

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992521759001

RAZON SOCIAL:

ALCIDES GOMEZ & ASOCIADOS S.A. ALGOSACORP

NOMBRE COMERCIAL:

ALCIDES GOMEZ & ASOCIADOS S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GOMEZ YEPEZ ALCIDES DIOGENES

CONTAROR

QUIMI CALDERON JOSE LUIS

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/07/2007

FEC. CONSTITUCION:

20/07/2007

FEC. INSCRIPCION:

17/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

16.06/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE Y TRIBUTARIO

DIRECGION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: ROSA BORJA DE YCAZA Número: 295 Intersección: AUGUSTO GONZALEZ Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Talafono Trabajo: 042333487 Talafono Trabajo: 093240425

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 901 al port

ABIERTOS:

- 1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

Λ

Roberto

Rantas Internas

REGISTROS DE SOCIENADES

HIRMADELLICONTRIBUYENTE

RTP012607016 Hernánockugar de emisión: GUAYA HILLA

DVICIO DE DENTAS INTERNAS

ISCO Fecha y hora: 16/05/2009

Página 1 de 2

Jeuario:

GYAYAQUIL



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0982521759001

RAZON SOCIAL:

ALCIDES GOMEZ & ASOCIADOS S.A. ALGOSACORP

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 20/07/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ALCIDES GOMEZ & ASOCIADOS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO CONTABLE Y TRIBUTARIO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cartón: GUAYAQUIL Partoquia: XIMENA Calle: ROSA BORJA DE YCAZA Número: 205 intersección: AUGUSTO GONZALEZ Referencia: A MEDIA CUADRA DEL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Telefono Trabaja: 042333487 Telefono Trabajo: 093240425

Roberio STEEL F. D.C. Internas iclo de Rantas LLIORAL SUR

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

RTP010607

Lugar da amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hora: 15/05/2008

Página 2 de 2